
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 4° 

PERÍODO DA 21° LEGISLATURA 

 
Aos vinte e dois dias (22) do mês de agosto de 2022, em sala destinada a sessão, no prédio 

da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair 

Júnior Pires Pontes, 1º secretário Jorge Souto da Silva, e 2° secretário Gederson Santos de 

Sousa, composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro 

de presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte 

dos Passos, Alcibenis Torres Pontes, Edson André Salviano Campos, Jaci Soares Corrêa, 

Josiel Pantoja de Souza, Luís Paulo de Queiroz Silva e Sandra Mirian Fuziel Calado, em 

seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Cleidimar Barbosa do Nascimento e 

Francirley da Silva Fernandes, havendo número legal, o Srº presidente proclamou em nome 

do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão,  

EXPEDIENTE,  constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 08 de agosto de 2022, que 

após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA para a ciência dos legisladores, 

constou o REQUERIMENTO Nº104/2022 de autoria do vereador Gederson Santos de 

Sousa, onde em seu texto solicita a limpeza das tapagens em Rios, Igarapés entre outras 

formas de passagem na zona rural deste município, APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº105/2022 de autoria do vereador Gederson Santos de Sousa, onde 

em seu texto solicita a  construção de um bosque no antigo igarapé da Beata, APROVADO, 

constou o REQUERIMENTO Nº107/2022 de autoria do vereador Adriano Duarte dos 

Passos, onde em seu texto solicita a reforma do trapiche da Vila Maripí,  APROVADO, 

constou o REQUERIMENTO Nº108/2022 de autoria do vereador Adriano Duarte dos 

Passos, onde em seu texto solicita a construção de uma escola e um posto de saúde no bairro 

boa Esperança, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº109/2022 de autoria do 

vereador Luís Paulo de Queiroz Silva, onde em seu texto solicita a construção de uma escola 

na Vila Terra Preta, APROVADO em seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos 

nobres vereadores, o vereador Gederson Santos de Sousa com a palavra saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

fez menção ao naufrágio que ocorreu há 5 anos atrás, e que marcou o nosso município, se 

solidarizou a todos os familiares que perderam seus entes queridos, pediu aos seus pares para 

que fiquem 20 segundos em silêncio, in memoriam as vítimas do naufrágio, registrou sua 

visita em alguns bairros de nossa cidade, ouvindo as demandas da população, informou que 

estará se deslocando até o Rio Guajará juntamente com o prefeito, ouvindo as demandas da 

população, agradeceu a gestão pela ação realizada na Vila Tapará, em seguida agradeceu, o 



vereador Luís Paulo de Queiroz Silva com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua presença 

ao setor Ipixuna realizando uma ação e incentivando a agricultura juntamente com o prefeito, 

fez menção a ação UFT que ocorreu na Vila Tapará, informou que acompanhou a realização 

do copão rural na comunidade Nossa Senhora Aparecida no rio Acai, agradeceu a gestão 

pelas providências tomadas referente ao ocorrido na Vila Bom Jesus, em seguida agradeceu, 

o vereador Adriano Duarte dos Passos com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu aos 

nobres vereadores pela aprovação de seus requerimentos, uma vez que será que extrema 

importância para a população, informou ao presidente desta casa que estará viajando para o 

rio Guajará, ouvindo e acompanhando as demandas da população, em seguida agradeceu, o 

vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua presença 

no rio Acai, prestigiando a realização do copão rural, parabenizou ao senhor Tiago Serra e 

equipe pela organização, informou que estará fazendo um requerimento solicitando com que 

seja feito um trabalho de aterro na rua que liga Maturú ao Carini, uma vez que todo inverno 

é afetado pelas cheias, em seguida agradeceu, o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a 

palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a 

Deus a oportunidade, lembrou do ocorrido do dia 22 de agosto de 2017, tragédia que marcou 

a história do  município de Porto de Moz, manifestou seu pesar a todos os familiares que 

perderam seus entes queridos, que ainda hoje sentem a dor da perda, em seguida agradeceu, 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Jorge Souto da Silva, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada 

pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 22 

de agosto de 2022. 

 

 

IVAIR JUNIOR PIRES PONTES 

Presidente 

 

         JORGE SOUTO DA SILVA  

1º secretário 

 GEDERSON SANTOS DE SOUSA 

2º secretario 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 


